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. No Beeldel n oelpd Mc Laurin yio tic mopaxd ey cuvapthoew

flz) = %, g(x) = wsinz, h(z) = z>cos(x?)

. Na oyedidoete 070 (B0 clotnua afbvwy tov hnuvioxo 12 = 6cos(20) xat tov xOxho r = /3, va Bpeite T
xowd toug onuela xat vo Beelte Tig QaTTOPEVES TOU ANVioX0oU OTOV TOAO.

. No Beedel n xhion e xopurding 70 = 1 oo onuelo ye 0 = %

. No Beedet 10 eufadé tou ywplou Tou Peloxetar ecwtepxd Tou Anuvioxou r? = 6cos(20) xa eZwtepd Tou
xOoxhou T = /3

. Na Bpedel 1o prixog 16€ou tng xopdLoeldols xaurnding r = 1 4 cost
. No Beedel to ufixoc 16€ou tng omeipag tou Apywidn r = 6,0 € [0, 2]
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. No omobelEete ot Y o0,



